
 

 

 

 

CONFERENZA DEI SINDACI AMBITO TURISTICO ZONA VALDICHIANA SENESE 

 

 

 

VERBALE CONFERENZA SINDACI AMBITO VALDICHIANA SENESE 

 

L’anno duemilaventiquattro, addì 2 (due) del mese di dicembre alle ore 

09,00, in modalità on line, si è riunita la Conferenza dei Sindaci dell’Ambito 

turistico Valdichiana Senese. 

 

Sono intervenuti: 

 Comune  PRESENTI ASSENTI 

COTTINI ROBERTO Cetona SINDACO X  

TORELLI GRAZIA Chianciano Terme SINDACO X  

SONNINI GIANLUCA Chiusi SINDACO X  

ANGIOLINI MICHELE Montepulciano SINDACO X  

CARLETTI AGNESE San Casciano dei Bagni SINDACO X  

LANDI FRANCESCO Sarteano SINDACO X  

ZACCHEI EDO Sinalunga SINDACO X  

GRAZI GIACOMO Torrita di Siena SINDACO X  

FRANCINI ANDREA Trequanda SINDACO  X 

 

Partecipa, altresì, Donatella Governi, Responsabile Tecnico del Comune di 

Montepulciano in quanto comune capofila, incaricata della redazione del processo 

verbale. 

 

Ordine del giorno: 

 

 Piano Operativo di ambito 2025 - APPROVAZIONE 

 Varie ed eventuali. 

 

Accertata la legalità dell’adunanza, si passa alla trattativa degli argomenti 

iscritti all’ordine del giorno. 

 
 
Apre la seduta il Presidente Michele Angiolini il quale ricorda che la presente seduta è 
stata convocata al fine di approvare il Piano Operativo 2025 dell’ambito turistico dopo la 
precedente seduta di adozione dello stesso. 
Informa che non sono pervenute osservazioni e proposte di integrazione da parte dei 
Sindaci, pertanto, il piano può essere approvato. 
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Conclude ricordando che la somma a disposizione dell’ambito per l’attuazione del Piano 
per il 2025 viene riconfermata in € 191.500,00 (stesse quote sia per i comuni che da parte 
dell’Unione) che consente, in primis, di portare avanti le attività ordinarie e di concerto con 
la conferenza dei sindaci si procederà, successivamente a “quantificare” e individuare le 
altre progettualità possibili. 
 
Il Presidente dell’Unione Edo Zacchei, riconferma in € 30.000 la quota dell’Unione dei 
Comuni, in quanto il Bilancio appena approvato prevedete tale  importo, con l’impegno nei 
primi mesi del 2025 di fare una verifica  al fine di poter recuperare risorse aggiuntive. 
 
I presenti, nulla avendo da rilevare, approvano, all’unanimità, la proposta progettuale 
dando mandato al Comune di Montepulciano capofila e alla Strada del Vino Nobile e dei 
Sapori della Toscana di caricare il Piano  Operativo 2025 sul portale messo a disposizione 
da Toscana Promozione entro il termine del 9 dicembre come stabilito nella loro 
comunicazione. 
 
 
La riunione si chiude alle ore 09,30. 
 
 
Il Presidente        Il segretario verbalizzante 
Michele angiolini             Donatella Governi 
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